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Izvješće neovisnog revizora  

Izvješće o reviziji financijskih izvještaja 

Mišljenje 

Obavili smo reviziju financijskih izvještaja društva Istarska kreditna banka Umag d.d. („Banka“), koji 

obuhvaćaju izvještaj o financijskom položaju na dan 31. prosinca 2023. godine te izvještaje o 

sveobuhvatnoj dobiti, promjenama u vlasničkoj glavnici i novčanom tijeku za tada završenu godinu, kao i 

bilješke koje sadrže značajne računovodstvene politike i ostala pojašnjenja (u nastavku „financijski 

izvještaji“). 

Prema našem mišljenju, priloženi financijski izvještaji istinito i fer prikazuju financijski položaj Banke na 

dan 31. prosinca 2023. godine, njenu financijsku uspješnost i njene novčane tokove za godinu koja je 

tada završila, sukladno zakonskim zahtjevima za računovodstvo kreditnih institucija u Republici Hrvatskoj. 

Osnova za izražavanje mišljenja 

Obavili smo našu reviziju u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Naše odgovornosti, u skladu 

s tim standardima, podrobnije su opisane u našem izvješću neovisnog revizora u odjeljku Odgovornosti 

revizora za reviziju financijskih izvještaja. Neovisni smo od Banke u skladu s etičkim zahtjevima koji su 

relevantni za našu reviziju financijskih izvještaja u Hrvatskoj i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti 

u skladu s tim zahtjevima. Uvjereni smo da su nam pribavljeni revizijski dokazi dostatni i primjereni te da

čine odgovarajuću osnovu za potrebe izražavanja našeg mišljenja.

Ključna revizijska pitanja 

Ključna revizijska pitanja su ona pitanja koja su, po našoj profesionalnoj prosudbi, bila od najveće 

važnosti za našu reviziju financijskih izvještaja tekućeg razdoblja. Ta smo pitanja razmatrali u kontekstu 

naše revizije financijskih izvještaja kao cjeline i pri formiranju našeg mišljenja o njima te ne dajemo 

zasebno mišljenje o tim pitanjima. 
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Izvješće o reviziji financijskih izvještaja (nastavak) 

Ključna revizijska pitanja (nastavak) 

Umanjenje vrijednosti kredita klijentima 

Na dan 31. prosinca 2023. bruto krediti klijentima iznose: 377.870 tisuća eura, pripadajući ispravci 

vrijednosti: 23.228 tisuća eura i gubitak od umanjenja vrijednosti priznat u računu dobiti i gubitka za tada 

završenu godinu: 2.830 tisuća eura (31. prosinca 2022. bruto krediti klijentima: 331.004 tisuće eura, 

umanjenje vrijednosti: 20.464 tisuće eura i gubitak od umanjenja vrijednosti priznati u računu dobiti i 

gubitka za tada završenu godinu: 174 tisuće eura). 

Za detalje molimo pogledati bilješku 2.3. Financijski instrumenti (Sažetak značajnih računovodstvenih 

politika), bilješku 4. Ključne računovodstvene procjene - Umanjenje vrijednosti financijske imovine, 

bilješku 3.1.5. Financijski instrumenti izloženi kreditnom riziku (Upravljanje financijskim rizicima) i 

bilješku 21 Krediti klijentima. 

Ključno revizijsko pitanje  Kako smo pristupili tom pitanju 

Umanjenje vrijednosti 

predstavlja najbolju procjenu 

Uprave o očekivanim 

kreditnim gubicima (eng. 

„ECL“) unutar kredita 

klijentima na izvještajni datum. 

Usredotočili smo se na 

navedeno područje obzirom 

da određivanje iznosa 

rezervacija za umanjenje 

vrijednosti zahtjeva značajnu 

procjenu i kompleksne 

pretpostavke od strane 

Uprave.  

Umanjenja vrijednosti za 

prihodujuće izloženosti 

(Stupanj 1 i Stupanj 2 

sukladno MSFI 9 hijerarhiji) 

određuju se tehnikama 

modeliranja zajedno („skupno 

umanjenje vrijednosti“) 

oslanjajući se na ključne 

parametre kao što su 

vjerojatnost neispunjavanja 

obveza (eng. Probability of 

Default, PD) i gubitak u 

slučaju neispunjavanja obveza 

(eng. Loss Given Default, 

LGD), uzimajući u obzir 

povijesno iskustvo, 

identifikaciju izloženosti sa 

značajnim pogoršanjem 

kreditne kvalitete i informacije 

o budućnosti.  

Naše revizorske procedure, uključivale su, između ostalog:  

• Pregled metodologije i modela rezerviranja očekivanih kreditnih 
gubitaka Banke te procjenu usklađenosti s relevantnim 
zahtjevima standarda financijskog izvještavanja i pravilima HNB-
a;  

• Postavljanje upita odjelu za upravljanje rizicima i IT osoblju kako 
bismo ažurirali naše razumijevanje procesa umanjenja vrijednosti 
kredita, IT aplikacija koje se u njemu koriste, kao i ključnih izvora 
podataka i pretpostavki u ECL modelu. U sklopu postupka 
testirali smo i IT kontrolno okruženje za sigurnost i pristup 
podacima; 

• Testiranje dizajna, implementacije i operativne učinkovitosti 
odabranih kontrola vezanih za odobravanje, evidentiranje i 
praćenje kredita, uključujući one o identifikaciji događaja gubitka i 
neispunjavanja obveza, prikladnosti klasifikacije izloženosti na 
prihodujuće i neprihodujuće, izračunu dana kašnjenja i izračunu 
ispravaka vrijednosti; 

• Procjena primjerenosti primijenjene definicije značajnog 
povećanja kreditnog rizika i događaja koji uzrokuju umanjenje 
vrijednosti te konzistentnosti primjene kriterija HNB-a za 
raspoređivanje u rizične skupine;  

• Procjena je li Banka u svojoj klasifikaciji kredita i procjeni 
kreditnih gubitaka na primjeren način uzela u obzir efekte 
promjena ekonomskih izgleda uključujući usporavanje 
ekonomskog rasta i pojačanih inflatornih pritiska te povećanja 
kamatnih stopa; 

• Za uzorak izloženosti odabran na temelju rizika, procjena 
postojanja naznaka za reklasifikacije u Stupnju 2 ili Stupnju 3 na 
dan 31. prosinca 2023., temeljeno na pregledu pripadajuće 
dokumentacije (kreditnih spisa) te diskusijama s Upravom Banke, 
nositeljima funkcije upravljanja kreditnim rizikom te kreditnim 
službenicima;  
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Izvješće o reviziji financijskih izvještaja (nastavak) 

Ključna revizijska pitanja (nastavak) 

Umanjenje vrijednosti kredita klijentima (nastavak) 

Ključno revizijsko pitanje  Kako smo pristupili tom pitanju 

Očekivani kreditni gubici 

neprihodujućih izloženosti 

(Stupanj 3) određuju se na 

pojedinačnoj osnovi temeljem 

sadašnje vrijednosti budućih 

diskontiranih novčanih tokova. 

Postupak uključuje oslanjanje 

na niz značajnih subjektivnih 

pretpostavki, uključujući one 

koje se odnose na očekivane 

primitke od prodaje i 

minimalno razdoblje naplate 

instrumenta osiguranja. 

Pretpostavke se temelje na 

povijesnom iskustvu Banke, 

kao i na specifičnim pravilima 

Hrvatske narodne Banka 

(HNB) u pogledu minimalnih 

faktora umanjenja koji se 

primjenjuju na procijenjene 

vrijednosti instrumenta 

osiguranja.  

Zbog gore navedenih razloga, 

zajedno s većom 

nesigurnošću procjene koja 

proizlazi iz trenutačnih 

nestabilnih ekonomskih 

izgleda, to je područje koje 

zahtijeva našu povećanu 

pažnju te, sukladno tome, 

smatramo da je ovo područje 

ključno revizijsko pitanje.  

 

Za umanjenje vrijednosti koje se određuje na skupnoj osnovi: 

• Kritičko preispitivanje skupnih parametara LGD-a i vjerojatnosti 
nastanka statusa neispunjenja obveze (eng. probability of default 
ili PD) koje koristi Banka, usporedbom s provedenom analizom 
povijesno ostvarenih stopa defaulta i stopama gubitaka u slučaju 
neispunjavanja obveza, te razmatranje potrebe za eventualnim 
prilagodbama modela kako bi se uključile očekivane promjene u 
okolnostima;  

• Procjena jesu li ispunjeni minimalni zahtjevi HNB-a vezani za 
umanjenje vrijednosti.  

Za umanjenje vrijednosti koje se određuje na pojedinačnoj osnovi: 

• Na uzorku neprihodujućih izloženosti, provođenje kritičke 

procjene ključnih pretpostavki Uprave za procjenu očekivanih 

novčanih tokova pri izračunu ispravaka vrijednosti, kao što su:  

- vrijednost kolaterala, uključujući pripadajuće faktore 

umanjenja, te period realizacije,  pregledom dokumentacije u 

kreditnom spisu dužnika, javno dostupnih informacija, te 

uzimajući u obzir Bančino povijesno iskustvo pri preuzimanju i 

prodaji kolaterala te zahtjeve HNB-a u pogledu primijenjenih 

faktora umanjenja; te 

- gdje se budući novčani tokovi primarno očekuju iz poslovanja 

klijenta, usporedbom očekivanih novčanih tokova od strane 

Banke s našom neovisnom procjenom, temeljenom na 

povijesnoj EBITDA-i dužnika, prilagođenoj za očekivana 
buduća kretanja Za sva umanjenja vrijednosti: 

• Kritička procjena razumnosti umanjenja vrijednosti, uključujući 

udio bruto neprihodujućih izloženosti u ukupnoj izloženosti te 

pokrića rezervacijama neprihodujućih kredita. 

• Procjena uključuju li objave vezane za očekivane kreditne gubitke 

i objave o upravljanju kreditnim rizikom u financijskim izvještajima 

na odgovarajući način relevantne kvantitativne i kvalitativne 

informacije u skladu s primjenjivim okvirom financijskog 

izvještavanja. 
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Izvješće o reviziji financijskih izvještaja (nastavak) 

Ostale informacije 

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije uključuju Izvješće Uprave i Izjavu o 

primjeni kodeksa korporativnog upravljanja koji su sastavni dio Godišnjeg izvješća Banke, ali ne uključuju 

financijske izvještaje niti naše izvješće o reviziji financijskih izvještaja.   

Naše mišljenje na financijske izvještaje ne odnosi se na ostale informacije te ne izražavamo uvjerenje bilo 

koje vrste na ostale informacije, osim ako to nije izričito navedeno u našem izvješću. 

U vezi s našom revizijom financijskih izvještaja, odgovornost nam je pročitati ostale informacije te pri 

tome razmotriti jesu li ostale informacije značajno nekonzistentne s financijskim izvještajima ili saznanjima 

koja smo prikupili tijekom revizije, kao i čine li se, na neki drugi način, značajno pogrešno iskazane. 

Vezano za Izvješće Uprave te za Izjavu o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja, također smo 

proveli procedure koje su zahtijevane hrvatskim Zakonom o računovodstvu („Zakon o računovodstvu“). 

Ove procedure uključuju razmatranje: 

• je li Izvješće Uprave pripremljeno u skladu s člankom 21. Zakona o računovodstvu  

• uključuje li Izjava o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja informacije koje su zahtijevane 

sukladno članku 22. Zakona o računovodstvu.  

Na osnovi procedura čije je provođenje zahtijevano kao dio naše revizije financijskih izvještaja te gore 

navedenih procedura, prema našem mišljenju:  

• Informacije sadržane u Izvješću Uprave te Izjavi o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja za 

financijsku godinu za koji su pripremljeni financijski izvještaji, konzistentne su, u svim značajnim 

odrednicama, s financijskim izvještajima; 

• Izvješće Uprave pripremljeno je, u svim značajnim odrednicama, u skladu s člankom 21.  Zakona 

o računovodstvu;   

• Izjava o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja uključuje informacije koje su zahtijevane 

člankom 22. Zakona o računovodstvu.  

Nadalje, uzevši u obzir poznavanje i razumijevanje Banke te okruženja u kojem ona posluje, a koje smo 

stekli tijekom naše revizije, dužnost nam je izvijestiti jesmo li identificirali značajno pogrešne iskaze u 

Izvješću Uprave i Izjavi o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja. U vezi s tim, nemamo ništa za 

izvijestiti. 

Odgovornosti Uprave i onih koji su zaduženi za nadzor za financijske izvještaje  

Uprava je odgovorna za sastavljanje financijskih izvještaja koji daju istinit i fer prikaz u skladu s 

zakonskim zahtjevima za računovodstvo kreditnih institucija u Republici Hrvatskoj te za one interne 

kontrole za koje Uprava odredi da su potrebne, kako bi se omogućilo sastavljanje financijskih izvještaja, 

bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške.  

U sastavljanju financijskih izvještaja, Uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Banke da 

nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem te objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezanih s 

vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj 

neograničenosti poslovanja, osim u onim slučajevima kada Uprava namjerava likvidirati Banku, prekinuti 

poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini.  

Oni koji su zaduženi za nadzor, odgovorni su za nadziranje procesa financijskog izvještavanja, 

uspostavljenog od strane Banke. 
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Izvješće o reviziji financijskih izvještaja (nastavak) 

Odgovornosti revizora za reviziju financijskih izvještaja  

Naši su ciljevi steći razumno uvjerenje o tome jesu li financijski izvještaji, kao cjelina, bez značajno 

pogrešnog iskaza uslijed prijevare ili pogreške te izdati izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše 

mišljenje. Razumno uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u 

skladu s Međunarodnim revizijskim standardima uvijek otkriti postojanje značajno pogrešnih iskaza. 

Pogrešni iskazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške, a smatraju se značajnim, ako se razumno 

može očekivati da bi, pojedinačno ili  zbrojeni s drugim pogrešnim iskazima, utjecali na ekonomske 

odluke korisnika financijskih izvještaja, donesene na osnovi ovih financijskih izvještaja.  

Kao sastavni dio revizije u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima, donosimo profesionalne 

prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također: 

• prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajno pogrešnog iskaza financijskih izvještaja, zbog 

prijevare ili pogreške; oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao odgovor na te rizike i 

pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni kako bi osigurali osnovu za donošenje 

našeg mišljenja. Rizik neotkrivanja značajno pogrešnog iskaza nastalog uslijed prijevare, veći je 

od rizika neotkrivanja onog nastalog uslijed pogreške, budući da prijevara može uključiti tajne 

sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih 

kontrola.  

• stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske 

postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i u svrhu izražavanja mišljenja o 

učinkovitosti internih kontrola Banke.  

• ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih 

procjena i povezanih objava od strane Uprave.  

• donosimo zaključak o primjerenosti korištenja pretpostavke vremenske neograničenosti 

poslovanja od strane Uprave te, temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o 

tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati 

značajnu sumnju u sposobnost Banke da nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem. 

Ukoliko zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pozornost 

u našem izvješću neovisnog revizora na povezane objave u financijskim izvještajima ili, ako takve 

objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci temelje se na 

revizijskim dokazima pribavljenim do datuma izdavanja našeg izvješća neovisnog revizora. 

Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Banka ne bude u mogućnosti nastaviti s 

vremenski neograničenim poslovanjem.  

• ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj financijskih izvještaja, uključujući i objave 

te razmatramo odražavaju li financijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na 

način kako bi se postigla fer prezentacija.  

Komuniciramo s onima koji su zaduženi za nadzor u vezi s, između ostalog, planiranim djelokrugom i 

vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i one u vezi sa značajnim 

nedostacima u internim kontrolama, koji su otkriveni tijekom naše revizije.  

Mi, također, dajemo izjavu onima koji su zaduženi za nadzor da smo postupali u skladu s relevantnim 

etičkim zahtjevima vezanim za neovisnost i da ćemo komunicirati s njima o svim odnosima i drugim 

pitanjima za koja se može razumno smatrati da utječu na našu neovisnost, kao i, tamo gdje je to 

primjenjivo, o mjerama poduzetim kako bi se uklonile prijetnje ili primijenjenim mjerama zaštite.   
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Izvješće o reviziji financijskih izvještaja (nastavak) 

Odgovornosti revizora za reviziju financijskih izvještaja (nastavak) 

Među pitanjima o kojima se komunicira s onima koji su zaduženi za nadzor, određujemo ona koja su od 

najveće važnosti za reviziju financijskih izvještaja tekućeg razdoblja i stoga su ključna revizijska pitanja. 

Ta pitanja opisujemo u našem izvješću neovisnog revizora, osim ukoliko zakon ili propisi sprječavaju 

javno objavljivanje tih pitanja ili, kada odlučimo, u iznimno rijetkim okolnostima, da ta pitanja ne trebamo 

komunicirati u našem izvješću neovisnog revizora, s obzirom da se razumno može očekivati da bi 

negativne posljedice njihove objave nadmašile dobrobiti javnog interesa.  

Izvješće o ostalim zakonskim i regulatornim obvezama  

Na temelju Odluke Hrvatske narodne banke o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja kreditnih 

institucija od 9. svibnja 2018. godine (NN 42/18, 122/20, 119/21, 108/22), Uprava Banke izradila je 

obrasce („Obrasci“), koji sadrže alternativni prikaz izvještaja o financijskom položaju na dan 31. prosinca 

2023. godine, računa dobiti i gubitka, izvještaja o promjenama u vlasničkoj glavnici i izvještaja o 

novčanom tijeku za tada završenu godinu, kao i uskladu („Usklada“) Obrazaca s financijskim izvještajima. 

Uprava Banke odgovorna je za ove Obrasce i Uskladu. Financijske informacije u Obrascima izvedene su 

iz financijskih izvještaja Banke na koje smo izrazili mišljenje kao što je prethodno navedeno. 

Imenovani smo revizorima od strane onih zaduženih za nadzor na 31. ožujka 2023. godine da obavimo 

reviziju financijskih izvještaja Banke za godinu koja je završila 31. prosinca 2023. Ukupno neprekinuto 

razdoblje našeg angažmana iznosi četiri godine te se odnosi na razdoblja od 31. prosinca 2020. do 31. 

prosinca 2023. godine. 

Potvrđujemo sljedeće: 

• naše revizorsko mišljenje konzistentno je s dodatnim izvještajem prezentiranim Odboru za 

reviziju Banke na dan 19. veljače 2024. godine; 

• tijekom razdoblja na koje se odnosi naša revizija zakonskih financijskih izvještaja nismo pružali 

nerevizijske usluge pa samim tim niti nedozvoljene nerevizijske usluge na koje se odnosi članak 

44. Zakona o reviziji. Također, zadržali smo neovisnost od subjekta revizije tijekom provedbe 

revizije; 

Angažirani partner u reviziji koja je rezultirala ovim izvješćem neovisnog revizora je Katarina Kecko. 
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Izvješće o usklađenosti s Uredbom o ESEF-u 

U skladu sa zahtjevima članka 462. stavka 5. Zakona o tržištu kapitala, dužni smo izraziti mišljenje o 

usklađenosti financijskih izvještaja, sadržanih u godišnjem izvješću, sa zahtjevima Delegirane uredbe 

Komisije (EU) 2019/815 od 17. prosinca 2018. o dopuni Direktive 2004/109/EZ Europskog parlamenta i 

Vijeća u pogledu regulatornih tehničkih standarda za specifikaciju jedinstvenog elektroničkog formata za 

izvještavanje (dalje: „Uredba o ESEF-u”). 

Odgovornosti Uprave i onih zaduženih za nadzor  

Uprava je odgovorna je za pripremu financijskih izvještaja u elektroničkom obliku koji je u skladu 

Uredbom o ESEF-u. Odgovornost Uprave podrazumijeva: 

• pripremu financijskih izvještaja u važećem xHTML formatu i njihovu objavu; 

• odabir i primjenu prikladnih iXBRL poveznica, korištenjem procjena gdje je potrebno; 

• osigurati dosljednost između digitaliziranih informacija i financijskih izvještaja prezentiranih u 

ljudski čitljivom formatu; i 

• dizajn, implementaciju i održavanje internih kontrola relevantnih za primjenu Uredbe o ESEF-u.  

Oni koji su zaduženi za nadzor odgovorni su za nadziranje ESEF izvještavanja, kao dijela procesa 

financijskog izvještavanja Banke.  

Odgovornosti revizora 

Naša je odgovornost izraziti mišljenje o tome jesu li financijski izvještaji uključeni u godišnje izvješće u 

svim značajnim odrednicama usklađeni s Uredbom o ESEF-u, na temelju prikupljenih revizijskih dokaza. 

Proveli smo ovaj angažman s izražavanjem razumnog uvjerenja u skladu s Međunarodnim standardom 

za angažmane s izražavanjem uvjerenja 3000 (izmijenjeni), Angažmani s izražavanjem uvjerenja različitih 

od revizija ili uvida povijesnih financijskih informacija (MSIU 3000) kojeg je izdao Međunarodni odbor za 

standarde revidiranja i izražavanja uvjerenja. 

Angažman s izražavanjem razumnog uvjerenja u skladu s MSIU 3000 uključuje provođenje postupaka za 

dobivanje dokaza o usklađenosti s Uredbom o ESEF-u. Priroda, vrijeme i opseg odabranih postupaka 

ovise o prosudbi revizora, uključujući procjenu rizika značajnih odstupanja od zahtjeva navedenih u 

Uredbi o ESEF-u, bilo zbog prijevare ili pogreške. Naši postupci su između ostalog uključivali: 

• stjecanje razumijevanja procesa označavanja; 

• uspoređivanje označenih podataka s financijskim izvještajima Banke prikazanim u ljudski čitljivom 

formatu; 

• ocjenjivanje potpunosti označavanja financijskih izvještaja Banke; 

• ocjenjivanje prikladnosti upotrebe iXBRL oznaka odabranih iz korištene taksonomije ESEF-a i 

stvaranje dodatnih oznaka (ekstenzija) ako nije identificirana odgovarajuća oznaka u taksonomiji 

ESEF-a; 

• ocjenjivanje primjerenosti sidrenja vezano za dodatne oznake taksonomije; i 

• ocjenjivanje prikladnosti formata financijskih izvještaja. 

Uvjereni smo da su nam pribavljeni dokazi dostatni i primjereni te da čine odgovarajuću osnovu za 

potrebe izražavanja našeg mišljenja na ESEF datoteku u kojoj se nalaze revidirani izvještaji Banke (ZIP 

datoteka pod nazivom: ESEF-IKB-2023-12-31-hr. 
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Izvješće o usklađenosti s Uredbom o ESEF-u (nastavak) 

Mišljenje 

Prema našem mišljenju, financijski izvještaji Banke na dan i za godinu koja je završila 31. prosinca 2023. 

sastavljeni su, u svim značajnim odrednicama, u skladu sa zahtjevima Uredbe o ESEF-u. 

KPMG Croatia d.o.o. za reviziju                                      21. veljače 2024. 

Hrvatski ovlašteni revizori  

Eurotower  

Ivana Lučića 2a  

10000 Zagreb Katarina Kecko 

Hrvatska Partner, Hrvatski ovlašteni revizor 

 
 


